

ПОБЕДЫ УЧИТЕЛЯ

Когда Владимир Владимирович Азаронок говорит о результатах совместных тренировок, то это всегда звучит так: "Мы победили". Непременно - "победили" и непременно - "мы".

Хоккеист или легкоатлет?

Вова Азаронок в детстве больше любил играть в хоккей с мячом. В начальных классах посвящал этому занятию все свободное время. Но однажды тренер детской спортивной школы Юрий Сергеевич Марьин был на уроке физкультуры в школе № 6 и увидел в третьекласснике задатки легкоатлета. Тогда для будущего заслуженного учителя и начались занятия легкой атлетикой. В детской спортивной школе по сей день висят рекорды Вовы Азаронка: чемпион города, области, призер первенства России по прыжкам в длину. Параллельно подросток продолжал играть в хоккей. В средней школе был лучшим защитником области.

- Пока учился, все время выбирал: хоккей или легкая атлетика? - вспоминает Владимир Владимирович. - Победила последняя. Юрий Сергеевич Марьин - сильная личность. Несколько раз я даже бросал легкую атлетику, но он меня заставлял вернуться, о чем я никогда не жалел.

В 1975 году после окончания школы Владимир поступил в Свердловский государственный педагогический институт на факультет физической культуры.

С женой Ольгой они учились в одной школе. А встретились будущие физрук и химик-аналитик только в институте. В декабре 1978 года сыграли студенческую свадьбу. Через год родилась дочка Оксана.

- Жена у меня умница, красавица и рукодельница, - с улыбкой говорит Владимир Владимирович. - Помимо того, что работает заместителем начальника производственно-технического отдела ГАЗЭКСа, занимается в мастерской. Недавно нарисовала картину - готовая иллюстрация для детской книжки! Мы с ней 32 года замечательно живем. Без нее я бы пропал!

После окончания вуза молодому выпускнику предложили должность тренера по легкой атлетике в спортклубе "Уральский

трубник". Все студенты факультета, конечно, хотели быть тренерами, так что Азаронок в выборе не сомневался.

Спортсмены-отличники

Спустя некоторое время Владимир Вла-

димирович стал учителем физкультуры школы № 4.

- Владимир Петрович Попов, на тот момент директор школы № 4, сказал: "Переходи - не пожалейшь!" Я решил - и не пожалел. Удавалось больше времени проводить с дочкой, которая пошла в



Владимир Владимирович АЗАРОНОК.
Получил звание "Судья республиканской категории по легкой атлетике" 17 октября 1985 года, знак "Отличник физической культуры и спорта" - 15 октября 1995 года.
Награжден званием "Заслуженный учитель РФ" 20 июля 2005 года.

первый класс. В то время мы жили далеко от места работы, поэтому каждое утро вместе приходили в школу, а вечером вместе уходили. Это для меня было важно. Дома девочку не с кем было оставлять, а здесь Оксана после уроков занималась легкой атлетикой.

В 1991 году "А" класс школы № 4 принял участие в соревнованиях по многоборью "Старты надежд" в международном детском центре "Артек", откуда ребята вернулись победителями. В 1992 году после победы в областных соревнованиях сборную команду города Первоуральска, членом которой была дочь Владимира Владимировича Оксана, направили во Всероссийский детский центр "Орленок". Сам тренер поехал руководителем делегации. Из "Орленка" молодой учитель привез игры и методические приемы для своих учеников.

Школе Владимир Владимирович отдал 25 лет своей жизни. За это время более 70 его выпускников выбрали профессию учителя физкультуры.

- Когда меня спрашивают о настоящих учителях, на ум сразу приходит Владимир Владимирович Азаронок, - говорит Владимир Ардышев, директор школы № 4 до 2006 года. - Божьей милостью Учитель, это ему дано от природы. У Владимира Владимировича дар: все ученики любят его предмет. Он, как искра, зажигает каждого, и искра эта живет в людях долгие годы.

Учит дедушку футболу

У Владимира Азаронка двое взрослых детей - сын Семён и дочь Оксана. Сын также тренировался у папы. Несмотря на то, что спорт у детей отнимал много времени, Семён окончил школу с серебряной медалью, дочь - институт с красным дипломом. Оксана пошла по стопам отца: стала выпускницей факультета физической культуры. У сына Семёна два высших образования: техническое и экономическое. Играет в баскетбол за сборную города.

У дочери растет сын Никита, который в этом году пойдет в первый класс. Все свободное время дедушка проводит с внуком: вместе разлезаются и тренируются. Никита проследует Владимира Владимировича в футболе, а старшини учить младшего обращаться с мячом.

- Тоска по школе есть. А вернуться уже не получится. Если только с внуком, - смеется Владимир Владимирович. - Но нет, время ушло. Теперь Никиту буду дома тренировать.